

文匯娛樂

WEN WEI ENTERTAINMENT

專線：2873 8075

傅真

候選華姐低V短裙騷本錢



朱晨麗(右)和5號吉隆坡佳麗林家冰同被指貌似陳法拉。



11號張曦雯獲抽中試戴后冠，並由岑麗香頒獎。



28位候選國際中華小姐佳麗昨日首度見傳媒。

林家冰 朱晨麗 兩個翻版法拉較量

香港文匯報訊 (記者 李思穎) 《2012國際中華小姐競選》將於本月15日假將軍澳電視城舉行，28位來自亞太區、歐美區及大中華區的候選佳麗昨日首度見傳媒，今年質素不俗，猶勝應屆的「亞姐」，年齡由19至26歲，學歷方面佔大部分是大學，亦有碩士。而繼朱晨麗後，5號吉隆坡佳麗林家冰也被指貌似陳法拉，連朱晨麗也直認對方真的有點相似，兩位「翻版法拉」同場碰頭，成選美比賽另一焦點。

大會安排佳麗穿著的服飾中，其中一件超低V藍色短裙相當性感，被選中穿上了的2號奧克蘭佳麗蔡健萍、6號馬尼拉佳麗林啟莉、13號來自蒙特利爾的余文杭、19號溫哥華的徐穎瑩、22號北京的黃月蓉和26號香港代表朱晨麗，各人都不負所望，俱是「有料」之人。其中最有睇頭的是22號黃月蓉，露出四吋事業線。其他打扮密實的佳麗便略見失色。至於「標青」一族有3號曼谷的畢利雅、5號吉隆坡的林家冰、15號紐約的海莉鈴及25號大連的于淼。佳麗先佩戴合共逾500萬珠寶Catwalk。

被讚似梁詠琪 張曦雯開心

眾佳麗作自我介紹，其後11號張曦雯獲抽中試戴逾49萬港元的后冠及價值約28.8萬的權杖，並由2010年國際中華小姐冠軍岑麗香負責頒獎。率先有緣試戴后冠的張曦雯感到榮幸，對自己已有一定信心。對於被指貌似歌手羽翹，她坦言不知對方是誰。不過她之前短髮時被朋友說似梁詠琪(Gigi)，感到很高興，因細細個便喜歡Gigi。對於佳麗中不乏身材豐滿，她對此不覺得蝕底。

每個人都有自己的優點，不一定單看身材，但對自己身材都有信心，穿衣只求好看，暴露尚是其次。

朱晨麗不怕身材被比

「峰」湧上圍的22號黃月蓉不介意穿泳裝時更突出，可以展示健康美，她認同上圍突出佔優勢，但內涵不可缺。擁有驕人身段的她稱並沒有吃補品，天賦身材要多謝媽咪。平日她穿簡單衣裳，不會太性感。

佔有地利的朱晨麗最希望跟各佳麗做朋友，亦會一盡地主之誼盡量幫助初次來港的佳麗，好像同房的紐約小姐海莉鈴因廣東話不靈光，便會細心幫她解答。朱晨麗大讚各冠軍級的佳麗身材不錯，有指她與穿低V裙的佳麗相比，身材給比下去，她從容地說：「各人觀點不同，大、中、細都會有人喜歡，不要太介意。」

說到5號林家冰跟她一樣貌似陳法拉，她謂：「首次見齊所有佳麗，也覺得對方有些像法拉。」林家冰表示有人說過她像法拉，但覺得法拉只有一個，沒有人可以代替，像或不像見仁見智，最重要是開心便好。林家冰亦



穿上低胸裙的一組佳麗，齊展示「事業線」一較高下。

知道朱晨麗被指似法拉。至於她倆誰較似法拉？林謂：「無意見，我覺得朱晨麗不似法拉。(似法拉有優勢?)不錯，謝謝大家注意我。」

《情話紫釵》總綵排 何超儀 對白意識大膽



張繼聰在今次舞台劇中飾演賤男，望有突破性演出。

香港文匯報訊 (記者 達里、凡文) 由何超儀、謝君豪與張繼聰演出、戲劇大師毛俊輝做導演的舞台劇《情話紫釵》前晚進行總綵排，劇情內容意識大膽，有不少露骨對白及男女歡愛親熱場面。劇中扮演「小三」的超儀打扮性感，與認識不久的劇中主角謝君豪有大量親熱鏡頭，二人相識不足兩小時就打得火熱，綵排時超儀與謝君豪亦不避嫌激吻起來。事後超儀更說與男友上床做愛已沒感覺，對白露骨。

張繼聰飾演的另一名賤男，因愛情重創變成一名蒲精，專到夜店結識異性玩一夜情，其中一幕見他從後攬住女伴，二人相談時下身卻一直前後搖擺，動作惹人遐想。

另外，何超儀和胡美儀日前接受無線娛樂新聞台專訪，大爆演舞台劇《情話紫釵》的趣事。超儀表示曾在舞台上發生不少「蝦碌」事，有一次超儀正要手持道具電話與君豪演戲，坐在台上的她初時已感到有點不妥，後來才驚覺自己竟然忘記帶道具出場，幸得君豪臨急生智，立即執生改台詞，才避過一劫。胡美儀坦言今次與丈夫兼此劇導演毛俊輝(Sir)合作壓力甚大，她透露毛Sir對她特別嚴格，所以開會時美儀姐往往不敢向他發問。



打扮性感的超儀與謝君豪激吻。

龐盧淑燕 證實龐維仁將退出金牌大風



香港文匯報訊 (記者 李思穎) 金牌大風老闆龐維仁的母親龐盧淑燕(見圖)昨日主持保良局張心瑜幼稚園命名典禮，同場現身尚有新一屆行政長官參選人唐英年的媽咪唐尤淑妍。

有傳龐維仁將離開金牌大風，昨日其母龐太代兒子證實此事，龐太謂因龐維仁工作太忙，沒有時間擔任「金牌大風」管理層工作，決定全身而退，不過現時仍未完全放手。

家有「4條Queen」

龐太又透露龐維仁近日剛二度升任父親，誕下次女，有見媽咪英文名叫Cindy、長女叫Luisa，遂改了二女叫Cynthia。龐太開心地說，連同長子龐維新的女兒，現時家中有四名孫女，堪稱「4條Queen」，十分熱鬧。至於龐維仁是否為細女搞百日宴？龐太指兒子很忙，現時正身在北京工作，要視乎時間而定，不過新春期間會一家人和孫女到馬爾代夫旅行。

黃宗澤慶幸沒脫髮危機



香港文匯報訊 (記者 達里) 黃宗澤(Bosco)(見圖)昨日出席護髮品牌宣傳活動，Bosco慶幸自己尚未有男士脫髮的危機，但也有留意父親的情況，他笑言將來年紀大後，能像謝賢或胡楓般頭髮濃密就已經滿足。

都市人容易因生活壓力致脫髮，Bosco坦言沒想過自己會遇到。如不幸有脫髮會找醫生尋求意見，有需要剃頭他也不介意，現在唯一能做的就是好好保養頭髮。

問到女友胡杏兒的髮質如何？Bosco取笑杏兒視頭髮如命，用護髮素的數量是他的三倍，Bosco笑言也想學龍大哥拍攝洗頭水廣告。笑問Bosco與女友會否互相按摩頭髮增加情趣？他說：「沒有咁誇張，因為過程會好論盡，會弄到成地泡。(互相擦背?) 哎喲！不要談這些，總之自己好彩沒試過鬼剃頭。」

陳靜着紅色內衣催運



香港文匯報訊 蔡穎恩(Evelyn)、陳靜(DaDa)(圖左)、「浸大E神」楊梓瑤、鄧伊玲(阿旦)(圖右)、倪晨曦、女子組合Girls Kingdom及Icongirls等昨日為《女生天下》時裝展綵排，大會亦邀請樂隊Mr.、吳雨霏等擔任時裝展的表演嘉賓。

DaDa指相士表示紅色旺她，自爆戴了吉祥物紅色Bra行騷，笑言會去掃貨購買紅色內衣褲助運程和感情運。DaDa又透露與好姊妹阿旦同居，自認朋友不多，獨居好寂寞，現與阿旦同住可互相照應。她們又說會一同浸浴，不怕被傳斷背。問會否列出規矩不可帶男仔返家？DaDa笑言大家當對方的家長要過過日。

Evelyn將與舊愛、Mr.成員Tom同場，她表示大家各有各忙，很久沒見面，希望可在後台與對方打招呼。問是不是未有與Tom太太Leanne(何思謫)見面？她說：「係，大肚婆嘍屋企休息，佢哋的事唔係好清楚，我忙自己工作，希望今年有新嘗試。(是不是再見不是朋友?)自己知，但人地點聽我控制唔到。」她希望大家手下留情，迫她們去做好似是娛樂大家，私人不公開談論。

另外，Girls Kingdom成員蔡恩真與「萬寧哥哥」沈志明傳緋聞，蔡指對方是特別的朋友，暫未拍拖，她表示大家經歷艱苦時刻會互相支持，亦知道男方想做個好人，只是之前不懂處理誘惑惹上麻煩，她覺得對方是個好男人和信任對方。

擬拍港首部歌舞電視劇

王維基預製作費達三千萬

香港文匯報訊 (記者 李思穎) 「城市電訊」主腦人王維基掀起一陣「挖角潮」後，有指無綫大量人手流失，就連監製都要落場當導演拍劇。王維基昨日接受查小欣訪問，他覺得競爭越多，觀眾可有更多選擇，同時也從其他藝員口中得悉無綫監製要落場拍劇。王維基透露現已招聘了逾300人，其中幕前演員佔140人，幕後佔100人。說到早前他開聖誕派對出席藝人不多，只見到林文龍、姜大衛。他說：「當日有40多人出席，不過有些是行秘道，因為有些不想太揚，有些演員正在內地拍劇未到。」

他表示2月還有一批導演、編劇返工，預計3月開始先開拍2部時裝劇，現在已有整年

拍劇計劃，一定不是拍廣播劇，要有演技的劇集。他更希望開拍香港首部歌舞電視劇，全部都是大製作，好演員實實拍攝，所以製作費不菲，每集製作費預計100萬，換言之，一部劇30集，需要三千萬製作費。

說到近期被議論的劇集《天與地》，王維基另有辦法，他說：「這部劇題材很新，但任何創新題材都要同大眾脈搏緊接，要同群眾息息相關。今次製作質素依舊，其實很多老人家和中產人士都睇得明故事內容，最不能接受是食人一幕，明明很肚餓又凍，人食人時應該是典典席席和站不穩，沒可能精神抖擻，希望大家拍攝上認真一些，令香港電視在國際市場上爭一席位。」